

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1891/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 18 grudnia 2006 r. w sprawie wieloletniego finansowania działań Europejskiej Agencji Bezpieczeństwa Morskiego w zakresie reagowania na zanieczyszczenie spowodowane przez statki i zmieniające rozporządzenia (WE) nr 1406/2002

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 394 z dnia 30 grudnia 2006 r.)

W spisie treści oraz w tytule na str. 1:

zamiast: „1891/2006”,

powinno być: „2038/2006”.
